
 

 

Besluitenlijst raadsvergadering     
 

Datum  : 16 november 2021 

Tijd  : 19.30 uur 

Plaats  : raadszaal 

 

Aanwezig: 

Voorzitter :  de heer J. ten Kate 

Griffier  :  mevrouw S. Voortman 

Raadsleden        : de heren E. Hattem,  J. Slager, R. Slager en H. Troost (SGP) 

de heren J.C. Bos, M. Troost, L. Hoeve, A. Schra, en mevrouw K. Russcher  (CU) 

mevrouw H. Brinkman, mevrouw G. Compagner, de heren Courtz en Hokse (CDA) 

de heren A. Stegeman en F. de Wee (Gemeentebelangen) 

mevrouw L. Lubberink (PvdA) 

Afwezig  : de heer H. Kin 

Wethouders       : de heren L. Mulder, A. Mussche  

   

 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering na het uitspreken van het ambtsgebed en heet iedereen van 

harte welkom.   

 

2. Vaststellen agenda 

In verband met de aanwezigheid van insprekers wordt agendapunt 9 wordt besproken na 

agendapunt 5 besproken. De agenda wordt gewijzigd vastgesteld. 

 

3. Spreekrecht agendapunten 

Er hebben zich drie insprekers gemeld bij agendapunt 9.   

 

4.  Vaststelling besluitenlijst / Lijst van toezeggingen en aanvaarde moties 

  4.a   De besluitenlijst van 26 oktober 2021 wordt ongewijzigd vastgesteld. 

  4.b   De lijsten met toezeggingen en aanvaarde moties na 26 oktober 2021 worden 

                  ongewijzigd vastgesteld. 

De heer De Wee geeft aan dat de in de besluitenlijst van 26 oktober 2021 is aangegeven dat de 

heer Hattem afwezig was, dit is niet juist. De voorzitter geeft aan dat dit aangepast zal worden   

5. Ingekomen stukken, collegeberichten, bestuurlijke planning, vragen en mededelingen 

 a.   Ingekomen stukken 

 De lijst met ingekomen stukken wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

 De heer Hattem stelt vragen over ingekomen stuk 1147: Doorontwikkeling Omgevingsdienst  

 IJsselland.  

 

Wethouder Mulder beantwoordt de vragen, en geeft aan dat er overlegt wordt met de griffie 

om een datum in te plannen voor een presentatie over de doorontwikkelingen van de 

omgevingsdienst IJsselland. 

 

b.   Collegeberichten 



 

 

       De lijst met collegeberichten wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

De heer M. Troost complimenteert het college  over collegebericht 537: nota burgerkracht 

2022, toezegging aan de raad over tijdpad.  

 

De heer J. Slager stelt vragen over collegebericht 539: raadsmemo energie en klimaat.   

 

 Wethouder Mussche beantwoordt de vragen.  

  

 c.    Bestuurlijke Planning 

     De bestuurlijke planning wordt voor kennisgeving aangenomen. 

 

d.   Vragen en mededelingen 

       Er worden geen vragen en/of mededelingen gedaan. 

 

6. Besluitvormend bespreekstuk: Bestemmingsplan Goudenregenstraat 30 

De raad besluit met algemene stemmen: 

1. ten aanzien van de ingediende zienswijzen te beslissen overeenkomstig de conclusies in 

het ‘Rapport zienswijzen ontwerp bestemmingsplan Staphorst Dorp-Rouveen, 

Goudenregenstraat 30 te Rouveen’; 

2. het bestemmingsplan Staphorst Dorp-Rouveen, Goudenregenstraat 30 te Rouveen’, met 

de identificatiecode NL.IMRO.0180.1102021001-VS01, met in achtneming van de in het 

‘Rapport zienswijzen ontwerp bestemmingsplan Staphorst Dorp-Rouveen, 

Goudenregenstraat 30 te Rouveen’ genoemde aanpassingen, op grond van artikel 3.1 en 

3.8 van de Wet ruimtelijke ordening (Wro) juncto artikel 1.2.1 tot en met artikel 1.2.5 van 

het Besluit ruimtelijke ordening (Bro) gewijzigd vast te stellen; 

3. op grond van artikel 1.2.4 Bro de digitale ondergrond met identificatiecode 

NL.IMRO.0180.1102021001-VS01 vast te stellen; 

4. in afwijking van artikel 6.12 eerste lid Wro geen exploitatieplan vast te stellen. 

 

7. Besluitvormend bespreekstuk: Laadvisie en Plaatsingbeleid GO-RAL 

De heer Schra dient namens de fractie van CU motie 132 in met de oproep: 

• Bij het verder ontwikkelen en opstellen van de Laadvisie en het Plaatsingsbeleid ook 

de doelgroep Deelauto op te nemen als beleidsterrein. 

Hierna schorst de voorzitter op verzoek van de raad de vergadering. 

Na de schorsing wordt eerst het raadsbesluit en daarna de motie, in stemming gebracht.  

De raad besluit met algemene stemmen:  

1. In te stemmen met de startnotitie Laadvisie en Plaatsingsbeleid.  

 

Motie 132 wordt met 12 stemmen voor (CU, GB, PvdA, SGP) en 4 stemmen (CDA) tegen 

aangenomen. 

 

De heer J. Slager legt namens de fractie van de SGP een stemverklaring af. We hebben aan de 

indiener van deze motie gevraagd of het echt duidelijk de bedoeling is om plannen die 

ingediend worden voldoende te faciliteren. Wij als SGP fractie willen absoluut niet de 

vertragende factor zijn bij goede plannen die ingediend worden. Dus met deze uitleg kunnen 

wij instemmen met deze motie. 



 

 

 

Wethouder Mussche doet de toezegging na te gaan of er (hoeveel) laadpalen er staan bij de 

carpoolplaats. 

 

8. Besluitvormend bespreekstuk: Algemene Subsidieverordening gemeente Staphorst 2021  

De raad besluit met algemene stemmen: 

1. De Algemene subsidieverordening gemeente Staphorst 2021 vast te stellen. 

2. De Algemene subsidieverordening uit 2015 in te trekken. 

 

Wethouder Mussche doet de toezegging na te gaan waarom de lopende subsidieaanvragen 

volgens de nieuwe verordening worden beoordeeld.  

  

9. Opiniërend: Eposraadsconsultatie Rijksweg 12 te Staphorst 

Na beraadslaging in twee termijnen concludeert de voorzitter dat de raad kaders heeft 

meegegeven aan de initiatiefnemer.  

10. Opiniërend: Vaststellen bestemmingsplan De Streek, partiële herziening achter Oude  

 Rijksweg 685c Rouveen  

 Na beraadslaging in één termijn concludeert de voorzitter dat dit onderwerp als 

besluitvormend hamerstuk wordt geagendeerd voor de raadsvergadering van 30 november  

2021. 

 

11. Opiniërend: Voorstel omgevingsplan budget 2021  

 Na beraadslaging in één termijn concludeert de voorzitter dat dit onderwerp als 

besluitvormend bespreekstuk wordt geagendeerd voor de raadsvergadering van 30 november  

2021. 

 

12. Opiniërend: Wijziging Algemene Plaatselijke Verordening (APV) 

 Na beraadslaging in één termijn concludeert de voorzitter dat dit onderwerp als 

besluitvormend hamerstuk wordt geagendeerd voor de raadsvergadering van 30 november  

2021. 

 

13. Opiniërend: Begrotingswijziging GGD  

 Na beraadslaging in één termijn concludeert de voorzitter dat dit onderwerp als 

besluitvormend hamerstuk wordt geagendeerd voor de raadsvergadering van 30 november  

2021. 

 

 Wethouder Mussche doet de toezegging schriftelijk terug te komen op de vraag of alle 

projecten van de GGD die betrekking hebben op de gemeente Staphorst gestart zijn. 

 

14.  Sluiting vergadering 

 De voorzitter sluit om 22.20 uur de vergadering om  uur en spreekt daarna het ambtsgebed 

uit. 

   

Vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Staphorst op 30 november 2021. 

 

 

Voorzitter,        Griffier,  


